В новогодний этнопарк пожалует Дед Мороз

НАКАНУНЕ СОБЫТИЯ

22 декабря, в день зимнего солнцестояния, на Московской площади (Фонтанный комплекс) начнет работать новогодний этнопарк.

25 декабря здесь будут встречать Деда Мороза, а 26 и 27 декабря здесь пройдут праздничные гулянья «России — зимние узоры».

Необычный новогодний праздник ожидает в этом году жителей и гостей Московского района. Рядом со сценой, где будут выступать лучшие творческие коллективы района, разместится настоящий этнопарк. Четыре этнодвора — «Казачий курень», «Юрта кочевника», «Славянское подворье», «Зимнее жилище эскимосов иглу» — откроют двери для любознательных гостей. Здесь пройдут мастер-классы по изготовле-

нию новогодних открыток и елочных украшений, росписи пряников и другие, всех желающих ознакомят с культурой, традициями и бытом разных народов.

Представители народов России покажут и свои творческие номера на главной новогодней сцене Московского района. В программе примут участие ансамбль «Ехали казаки», ансамбль казачьей песни «Сакма», детский вокальный коллектив «Гармония», мужской ансамбль финской народной песни «Серебряное озеро», ансамбль «Ягода Малина» и др.

Основная идея праздника — обращение к традициям и обрядам наших предков, к истории родной страны, к различным этносам и национальностям, проживающим на территории современной России.



В этнопарке будет открыто и Подворье Деда Мороза, к которому в гости приедут «зимние волшебники» разных народов нашей страны:

всероссийский казачий Дед Мороз, карельский Паккайне, ямало-ненецкий Ямал Ири, татарский Кыш Бабай, удмуртский Тол Бабай, тувинский Соок Ирей, якутский Чысхаан.

Этнопарк будет работать каждый день до 10 января 2016 года.

• Соб. инф.